

Nr referencyjny: ZP.271.9.2026

Wierchlas, dnia 10.08.2026 r.

INFORMACJA nr 2
dla Wykonawców

Dot. postępowania o nazwie: „Przebudowa stacji uzdatniania wody w Kraszkowicach gmina Wierchlas polegająca na przebudowie budynku stacji uzdatniania wody, budowie dwóch zbiorników retencyjnych wody pitnej V=155 m3 każdy, wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną”.

Zamawiający, **Gmina Wierchlas, ul. Szkolna 7, 98-324 Wierchlas** działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r. poz. 793) udziela wyjaśnień do treści SWZ.

Pytanie 1.

Czy wykonawca będzie zobowiązany do zapewnienia ciągłości dostaw wody do wodociągu w czasie prowadzenia robót i realizacji inwestycji?

Odpowiedź:

Tak, wykonawca będzie zobowiązany do zapewnienia ciągłości dostaw wody do wodociągu w czasie prowadzenia robót i realizacji inwestycji.

Pytanie 2.

Zamawiający dopuszcza wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy w dwóch transzach. Pierwsza faktura częściowa może zostać wystawiona nie wcześniej niż w styczniu 2027 r. Czy jest określona maksymalna wartość dla pierwszej faktury?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią projektu umowy wysokość pierwszej transzy wynagrodzenia zostanie ustalona zgodnie z rzeczywistym stopniem zaawansowania prac oraz wartością wykonanych i odebranych robót wynikającą z harmonogramu rzeczowo-finansowego, natomiast druga transza obejmować będzie pozostałą część wynagrodzenia należnego wykonawcy.